



## **Житель города Каменки предстанет перед судом за причинение смерти знакомому**



Следователями Каменского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Пензенской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 44-летнего жителя города Каменки в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ), и двух эпизодов нанесения побоев при наличии судимости за совершение преступления с применением насилия (ч. 2 ст. 116.1 УК РФ).

По данным следствия, 24 января 2023 года обвиняемый находился в квартире знакомого в городе Каменке. В процессе распития алкогольных напитков обвиняемый почувствовал несильный удар по спине и шее. Повернувшись, он увидел стоявшего перед ним потерпевшего, в ответ злоумышленник нанес ему не менее двух ударов по голове стеклянной бутылкой. После причинения телесных повреждений он ушел из квартиры.

Утром следующего дня мужчина вернулся на место происшествия и обнаружил, что хозяин квартиры скончался. Он обратился за помощью к родственнику, который вызвал «скорую помощь». Прибывшие медработники констатировали смерть мужчины. Смерть 60-летнего потерпевшего наступила на месте происшествия от полученной травмы головы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

Кроме того, злоумышленник обвиняется в нанесении побоев двум знакомым, с которыми распивал спиртное. 23 января 2023 года в ходе возникшего конфликта женщину он ударил мобильным телефоном по голове, мужчину – рукой по лицу. Ранее он уже был судим за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью человека и угрозу убийством.

В ходе следствия содержался под стражей.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1785037>